

«Счастливы вместе»: итоги областной акции

День семьи, любви и верности в рамках программы летних чтений «Книга. Лето. 100 фантазий» встретили **9** библиотек из **7** муниципальных округов Мурманской области. Было организовано **15** различных мероприятий для **227** читателей. Контент, размещенный библиотеками в социальных сетях набрал свыше **1000** просмотров.

Сотрудники **Центральной детской библиотеки г. Полярный (ЗАО Александровск)** пригласили своих подписчиков в социальной сети «ВКонтакте» на видео-встречу «Семья – начало всех начал». Данный материал познакомил читателей с символом праздника, а также его обычаями и приметам. Завершила видеосюжет подборка увлекательных книг о семье и семейных ценностях.



В **Центре культуры и досуга ЗАО Видяево** прошла онлайн-неделя семейного досуга «Семьи сплоченье - через досуг и общенье». Для подписчиков центра в сети «ВК» был подготовлен разнообразный информационный и развлекательный контент. В первый день читатели смогли увидеть видео-ролик «О Петре и Февронии», после просмотра, которого им было предложено пройти тест. Продолжил программу онлайн-флешмоб «Папа может - мы поможем», участники которого выкладывали фотографии пап с детьми во время совместной работы или досуга. Семейный челлендж «Веселые игры для всей семьи» объединил тех, кто любит активный отдых. Семьям предлагалось поиграть, сфотографировать процесс игры и опубликовать фотографии в комментариях под постом. Час воспоминаний «Загляни в свой семейный альбом» стал следующим этапом недели семейного досуга. От читателей требовалось поделиться теплыми воспоминаниями и семейными фотографиями. Не обошлось, конечно, и без мастер-класса. Подписчики библиотеки научились делать символ Дня семьи – ромашку. Ну, а тот, кому не терпелось похвастаться своим творением, смог разместить под видео-инструкцией фото своей работы. Завершился цикл мероприятий поэтическим часом «Что может быть семьи дороже».

Сотрудники **Центральной районной библиотеки г. Ковдора** подготовили для своих читателей много увлекательных событий. В секторе



детского чтения был подготовлен блиц-опрос «Семья – это ...». Читателям предлагалось на бумажных лепестках написать те качества, которые помогли бы построить крепкую, счастливую семью. А потом из этих фрагментов собрать целую ромашку, в которой раскрылись секреты семейного счастья. Также в течение дня в секторе детского чтения юные коворчане смогли

узнать, что их ожидает летом, обратившись к экспресс-предсказаниям «Я гадаю на ромашке...». В секторе литературы по искусству дети познакомились с легендой о молодом князе Петре и бедной девушке Февронии. Выставка-панорама «Все начинается с семьи» представила материалы об истории праздника, роли семьи, построении семейных отношений. Весь день в библиотеке работала «Ромашковая мастерская». Детвора совместно с библиотекарем активно участвовали в изготовлении символа праздника. Дополнила программу демонстрация видеоролика о покровителях праздника святых Петре и Февронии.

Порадовала своих посетителей и подписчиков **Кольская центральная детская библиотека**. Там прошла праздничная акция «Ромашковые дни в библиотеке». Юные читатели и их родители с удовольствием участвовали в семейной и ромашковой фотосессиях, делали милые открытки и небольшие сувениры, отвечали на вопросы литературной викторины «Сказочные родственники». На абонементе библиотеки была оформлена книжная выставка «Любовью дорожить умеете». Ромашка, как символ праздника стала главным атрибутом конкурсов в игротке «Ромашка счастья: «Составь ромашку», «Убери лишний лепесток», «Отгадай загадки». Участвуя в них, ребята также смогли познакомиться со стихами, пословицами и поговорками,



посвящёнными семье. В социальной сети «ВКонтакте» были размещены мастер-класс по изготовлению открытки и викторина «Я и моя семья».

Специалисты **Туломской модельной сельской библиотеки-филиала (Кольский район)** сделала ставку на интернет-аудиторию. Для подписчиков были размещены информационные посты, знакомящие с историей создания праздника, символами и традициями празднования. Также друзья библиотеки смогли посмотреть мультфильм о Петре и Февронии и видеоролик с мастер-классом по изготовлению открытки.



Центральная детская библиотека г. Оленегорска тоже присоединилась к чудесному семейному празднику и подготовила для читателей немало сюрпризов. В фойе библиотеки разместился стенд с информацией о жизни Петра и Февронии, покровителей семейного счастья, любви и верности. На интерактивной доске читатели могли рассказать о своих семейных традициях. Как выяснилось, среди ответов самые популярные: совместных отдых и семейные праздники. Каждый посетитель библиотеки смог получить сладкий приз, выполнив то или иное задание: подросткам было предложено ответить на вопросы игротехи «Сказ о вечной любви» из журнала «А почему?», а ребятам помладше, отгадать загадки. Для всех желающих был организован мастер-класс «Ромашковое диво». Разноцветные ромашки читатели создавали в технике оригами. В рамках акции «Чтение - дело семейное» библиотекари с волонтерами отправились на улицы города. Помощницы библиотеки поздравляли жителей Оленегорска с праздником, раздавали информационно-библиографические буклеты и приглашали в библиотеки города.

Ромашковый праздник семьи «Что важнее всего на свете: Мир, любовь, семья и дети» прошел в **Детской библиотеке-филиале № 3 г. Заполярный (Печенгский район)**. Ребята из оздоровительного лагеря просмотрели медиапрезентацию об истории праздника и поучаствовали в мастер-классе по изготовлению поздравительной открытки.

Подписчики и друзья группы в «ВКонтакте» **Центральной городской**



библиотеки имени Леонида Крейна г. Североморска познакомились с виртуальным мастер-классом по изготовлению «открытки-февроньки» «Ромашка на счастье» в технике оригами.

На странице **Щукозерской сельской библиотеки-филиала (Североморский район)** в социальной сети «ВК» были размещены информационные посты о празднике и его традициях, а также видеорассказ о святых Петре и Февронии.

Научно-методический отдел

Тел.: 8(815-2) 44-21-72

E-mail: metodist@libkids51.ru